
Notulen jaarvergadering vereniging Club van 100 v.v. G.A.V.C. 

Datum: 23 juni 2022 
 

Aanwezig: Meinte Tichelaar, Jelte de Vries, Jelle de Jong, Eeltje Mulder, Peter Jagersma, Gerben 

Hoekstra, Wiebe Anema, Dirk J. Wiersma, Johannes Kalsbeek, Bert Nicolai. 

Afwezig met kennisgeving: Hein Tichelaar, Anne Jan de Boer, Eelke Bosma, Annie Bosma, Ino vd 

Berg, Gooitzen Koopmans, Thijs Braaksma. 

 

1. Opening 

Dirk J. Wiersma opent de vergadering om 19.30 uur en heet een ieder welkom buiten op het terras 

van kantine ‘De Treffer’ van vv GAVC. We leven in rare tijden met de oorlog in Oekraïne en met 

een weer stijgend aantal besmettingen van Corona. Toch mooi dat we weer bijelkaar kunnen komen 

en plannen voor de toekomst gaan maken. En dat op een prachtige zwoele zomeravond. 

 

Voor de mensen die ons zijn ontvallen wordt staande een moment van stilte in acht genomen. 

 

2. Ingekomen stukken / mededelingen 

De afwezigen met kennisgeving worden voorgelezen. Er is een mail binnengekomen d.d. 23 juni 

2022 van de penningmeester van vv GAVC Tjitte Hemstra. Het gaat om een verzoek bij te dragen 

in de kosten van het jubileumboek. De secretaris stelt voor dit ingekomen stuk bij punt 7 

“bestedingen” van de agenda te behandelen. 

 

3. Notulen jaarvergadering 21 oktober 2021 

De notulen worden voorgelezen door de secretaris en goedgekeurd door de aanwezige leden. 

 

4. Financiën 2021 

De financiën worden door de penningmeester doorgenomen. Conclusie: in het jaar 2021 is er meer 

uitgegeven (€ 4.006,02) dan dat er aan contributie (€ 3.300) is binnen gekomen. Negatief 

resultaat van € 706,02. De meest in het oog springende uitgaven zijn geweest de kalkmachine van 

€ 845,79 en € 886,93 voor de aanschaf van een computer voor de beveiligingscamera’s. Er is 

tevens opnieuw een bedrag van € 1.500 gereserveerd voor de aanschaf van de verlichting op het B 

veld. 

 

Het eigen vermogen 2021 inclusief resultaat en reserveringen bedraagt nu € 4.802,25. De 

reservering verlichting bedraagt € 3.000. Germ Hoekstra merkt op dat de reservering voor de 

verlichting komend jaar mogelijk vrij kan vallen omdat het zo goed als zeker is dat deze geheel 

door de Gemeente Leeuwarden c.q. BV Sport zal worden betaald. 

 

De Club van Honderd heeft momenteel 69 leden. 

 

5. Verslag en benoeming kascommissie 

De kascommissie bestond dit jaar uit Anne-Jan de Boer en Peter Jagersma. Bij afwezigheid van 

Anne-Jan neemt Peter het woord en laat de vergadering weten dat de kascommissie geen 

onregelmatigheden of fouten heeft kunnen constateren. De boekhouding is glashelder en het 

voorstel is decharge te verlenen. De vergadering gaat akkoord. Anne-Jan verlaat na twee jaar de 

commissie en wordt vervangen door Jelle de Jong (zie notulen 21 oktober 2021). Eerste reserve 

wordt Eeltje Mulder. Anne-Jan wordt bedankt voor bewezen diensten. Door diens afwezigheid 

kunnen de lovende woorden van de voorzitter en de bijbehorende prullaria en snuisterijen in de tas 

blijven. 



 

6. Verkiezing bestuursleden: aftredend en herkiesbaar Johannes Kalsbeek 

Onder applaus wordt Johannes opnieuw benoemd voor de komende drie jaren. De voorzitter licht 

toe dat het de bedoeling is dat het bestuur op zoek gaat naar een compleet nieuw bestuur omdat 

het na dik 25 jaar tijd wordt voor nieuw elan, nieuwe energie, nieuwe ideeën en een nieuwe 

generatie. Is dat statutair wel toegestaan vraagt de vergadering zich af? Zal worden uitgezocht 

door Johannes. 

 

(de gedachte een volledig nieuw bestuur te benoemen wordt niet tegengehouden door de statuten 

en het huishoudelijk reglement. In art 5 van de statuten staat dat ieder bestuurslid uiterlijk drie 

jaar na zijn verkiezing aftreedt volgens een door het bestuur op te maken rooster. Wie in een 

tussentijdse vacature is gekozen, neemt op het rooster de plaats in van zijn voorganger. In lid 5 

van ditzelfde artikel staat dat het bestuurslidmaatschap voorts eindigt door a) door het 

beëindigen van het lidmaatschap en b) door te bedanken als bestuurslid. In het huishoudelijk 

reglement is alleen geregeld dat kandidaat bestuursleden door het bestuur worden voorgedragen 

aan de algemene vergadering. Conclusie: het is toegestaan.) 

 

7. Bestedingen 

Denemarken jeugd 

€ 150. 

 

Bijdrage ontwikkelingskosten jubileumboek vv GAVC 100 jaar 

Het bestuur in de persoon van Tjitte Hemstra, penningmeester, heeft een brief opgesteld waarin 

uiteengezet wordt wat de kosten zijn van een blijvende herinnering, het jubileumboek van GAVC. 

Het ingekomen stuk, de brief, wordt voorgelezen. Er wordt een bijdrage van € 1.500 gevraagd. De 

vergadering gaat akkoord. 

 

Opknappen ruimte voor kleding en ballen 

Germ Hoekstra vraagt of er ook een budget vrij kan worden gemaakt voor het opknappen van de 

hokken voor de kleding/hesjes en de ballen. De vergadering gaat voor € 1.000 akkoord op basis van 

begroting vooraf. 

 

8. Rondvraag/opmerking 

Geen vragen. In de vergadering wordt een idee geopperd voor de Club van 100 om mee te gaan 

liften met het 100 jarig bestaan van vv GAVC. Mogelijk nieuwe leden/bestuur? 

 

9. Sluiting 

De voorzitter bedankt een ieder voor zijn/haar bijdrage en aanwezigheid en sluit de vergadering 

om 20.04 uur. 

 

Johannes Kalsbeek 

23  juni 2022 


